

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ  
КОММУНА

г. Куйбышев

31 МАЯ 1979

## ГОСТИ ИЗ СИБИРИ

НА КУЙБЫШЕВСКОЙ  
СЦЕНЕ —  
ТЮМЕНСКИЙ ТЕАТР

Тюменский областной драматический театр — старейший в Сибири. Его история неразрывно связана с историей области и прежде всего с городом Тюменью, превратившимся за годы Советской власти в крупнейший индустриальный и культурный центр, столицу нефтяного края. Наш театр гастролировал в Горьком, Волгограде, Казани, Ульяновске, Воршиловграде, Полтаве, Кировограде и в других городах страны. Летом 1975 года театр успешно выступил с творческим отчетом в Москве.

Наиболее интересные постановки тюменских режиссеров, сценографические решения художников и актерские работы отмечены почетными дипломами на всероссийских конкурсах и смотрах. Обычно критика отмечает оригинальный репертуар театра, работу над современной проблем-

ной пьесой, содружество с местными авторами.

По пьесе тюменца К. Лагунова театр поставил спектакль «Не ради славы», рассказывающий о героических делах наших буровиков-нефтяников. Эта постановка театра отмечена специальной премией Министерства культуры РСФСР. Тридцатилетию Победы над фашизмом посвящена пьеса «Сказание об Анне» тюменского драматурга Э. Тоболкина. Пьеса получила премию на всесоюзном конкурсе, а спектакль отмечен почетным дипломом и идет на нашей сцене вот уже несколько лет.

Шестидесятилетие Советской власти театр отметил постановкой «Смертного вра-

га» М. Шолохова (инсценировка В. Молько), а 60-летие ВЛКСМ «Барабанщицей» А. Салынского.

Военно-патриотической теме посвящен героико-романтический спектакль «Денис Давыдов» (пьеса В. Соловьева), повествующий о героических страницах Отечественной войны 1812 года, об одном из ее популярнейших героев.

Не забыты в гастрольном репертуаре и любители веселого жанра. Им предназначены три советские комедии: «Святой и грешный» М. Ворфоломеева, «Все начинается с любви» Л. Ленча и «Когда цветет акация» Н. Винникова.

Зарубежная драматургия представлена в гастрольной афише шедевром мировой драматургии — трагедией Ф. Шиллера «Мария Стюарт» и пьесой известного итальянского драматурга Эдуардо де Фи-

липпо «Женщина, не знавшая слез».

Самым маленьким зрителям мы покажем фантастическую комедию «Великий волшебник» В. Губарева и сказку «Василиса Прекрасная» Е. Черняк.

В труппе театра работают представители разных актерских поколений. Среди них также популярные мастера сцены, как лауреат Государственной премии РСФСР, заслуженная артистка Казахской ССР И. А. Аркадьева, заслуженный артист РСФСР В. Т. Красиков, лауреат премии Ленинского комсомола, заслуженная артистка Казахской ССР Л. В. Елисева и многие другие.

Всем нам очень хочется, чтобы гастроли в Куйбышеве прошли успешно, чтобы они принесли радость любителям театрального искусства.

Е. ПЛАВИНСКИЙ.  
Заслуженный деятель  
искусств РСФСР,  
главный режиссер  
Тюменского областного  
театра драмы.